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ЗАГАЛЬНА ХАРАКТЕРИСТИКА ДЕТЕРМІНАНТІВ ЗЛОЧИННОСТІ  

В УКРАЇНІ: ПРИЧИНИ ЇХ  ВИНИКНЕННЯ ТА ПОПЕРЕДЖЕННЯ 
 
Важливою темою сьогодення виступає  вивчення детермінантів для по-

передження вчинення злочинів. Пізнати першопричини явища поведінки як 
відображення  свідомої волі людини та її внутрішнього світу – важко, проте, 
даний аналіз дає нам змогу виховати правове суспільство. Зараз статистика 
вчинення злочинів потребує негайного зменшення, проте оточуюча дійсність 
в якій  перебувають люди дуже різноманітна, тому важко зрозуміти  в який 
момент людина потребує  допомоги. Проте, основою формування злочинної 
поведінки виступають головні елементи , а саме соціальні причини, протиле-
жність інтересів та політичні недуги. Отже, сучасне суспільство потребує но-
вого регулювання та дослідження, а саме визначення основ виникнення дете-
рмінантів. 

Аналізом дослідження даної теми займались чимало науковців, а саме 
О.М. Балинська,В.А. Бачинін, В.А. Внуков, А.В. Дивнич, І.А. Ільїн, О.Г. Ка-
льман, О.М. Костенко,О.О. Харкевич, М.М. Яценко та інші вчені. 

Детермінізм  визначається як матеріалістичне вчення про загальну при-
чину, зумовленість явищ природи, суспільства й мислення. Також дане по-
няття визначають як філософське вчення про універсальний діалектичний 
зв‘язок предметів і явищ природи та суспільства, що виступають як єдине ці-
ле. [1]  Тобто, якщо  правова поведінка є наслідком, то вона має мати і свої 
детермінанти, тобто причини, умови,підстави.Такими причинами вчені різ-
них країн визнають насамперед саме внутрішній світогляд людини, її сут-
ність, і нормативно-правовий механізм регуляції суспільства та поведінки у 
ньому. 

Важливо зазначити, що кожен  предмет чи явище має багато властиво-
стей, які вони розкривають через зв‘язок і взаємодію з іншими предметами, 



Матеріали Всеукраїнської науково-практичної конференції ... (ДДУВС, 02.06.2021)

169 

явищами. Такі взаємозв‘язки і взаємодії характеризуються численною межею 
відносин між предметами, явищами матеріального і духовного (ідеального) 
світу, що відображаються свідомістю людей, перетворюються у внутрішню 
логіку мислення і втілюються у цілеспрямованій діяльності [2]. 

Сьогодні злочинність в Україні характеризується високим ступенем ро-
звитку, несприятливою динамікою та структурою. Доволі високий рівень 
злочинності неповнолітніх, більше того, надвисокою є і латентна злочинність 
цього виду та не менший відсоток здійснення злочинів серед дорослих лю-
дей. 

Кожен детермінант має свій вплив на людину , наприклад сім‗я як 
мікросередовище може як сприяти соціалізації дитини, так і стримувати її. 
Загальновідомо, що неблагополучна родина становить загрозу суспільству. 
Дослідження злочинів, свідчать, що механізм протиправної поведінки  
витікає із  сімейного виховання [3]. 

Не менш важливим чинником виступає економічне становище людини, 
тому що зараз, на жаль,  важко знайти роботу , коли людина досягає певного 
віку, або немає стажу , вищої освіти і в цьому може не бути її вини, а просто 
в той момент не було, наприклад грошей для навчання в університеті, чи не 
дозволило здоров‘я займатися певною діяльністю -  це все призводить до 
розчарування і знаходження себе в протиправній поведінці. До основних 
соціальних гарантій, які встановлюються законами з метою забезпечення 
конституційного права громадян на достатній життєвий рівень, включаються: 
мінімальний розмір заробітної плати, мінімальний розмір пенсії за віком, 
неоподатковуваний мінімум доходів громадян, розміри державної соціальної 
допомоги та інших соціальних виплат [4]. Для  того, щоб вибудувати таку 
ідеальну форму зовнішнього вираження єства людини через її діяння, треба 
створити модель маніпуляції її внутрішньою сутністю, яка б знайшла своє 
вираження у діяльності державного владного апарату. Потрібно насамперед 
через свідомість впивати на формування правосвідомості, а свідомість, як ді-
амант, спочатку потрібно очищати пізнанням, шліфувати емпіричним досві-
дом і виражати осмисленим розумінням буття та реалій [5]. Отже, до право-
вих детермінант злочинів, пов‘язаних із порушенням державних соціальних 
стандартів, відносяться: прогалини у законодавстві України, доволі часті су-
перечливі зміни та доповнення до нього, що дають змогу зацікавленим осо-
бам зловживати своїми повноваженнями; неефективність системи відповіда-
льності за порушення державних соціальних стандартів; недостатня правова 
регламентація окремих аспектів злочинів, пов‘язаних із порушенням держав-
них соціальних стандартів. Серед детермінант, економічних відносимо малу 
кількість робочих місць та неналежне підтримання людей, котрі мають піль-
гове забезпечення.Детермінант сім‘ї – це як основа з якої розпочинається не-
правильне становлення світогляду.  

Для попередження злочинної поведінки потрібно проводити масові за-
ходи в школах та розповідати про наслідки неправомірної поведінки, тобто 
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проводити певні тренінги з дітьми для того, щоб в  їхній свідомості будува-
лись законні правила поведінки.Також потрібно розширити  та удосконалити 
економічну сторону нашої держави, забезпечувати всіх людей робочими міс-
цями, щоб не було потреби для отримання грошей незаконним шляхом та по-
силювати діяльність органів опіки та піклування , щоб одразу виявляти про-
галини у вихованні дітей задля їх добробуту та нормальної життєдіяльності.  
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ВИКОРИСТАННЯ СОЦІАЛЬНИХ МЕРЕЖ  

У КРИМІНАЛЬНОМУ АНАЛІЗІ 
 
Вивченням проблемних питань, пов`язаних із використанням можливос-

тей соціальних мереж у боротьбі зі злочинністю, займалися вітчизняні та за-
рубіжні вчені, зокрема: В.В. Білоус, В.М. Бутузов, В.Б. Вєхов, А.Ф. Волобуєв, 
І.О. Воронов, В.Д. Гавловський, О.Ф. Гіда, С.В. Горова, А.М. Ішин, Д.М. Це-
хан, В.П. Шеломенцев, О.М. Юрченко та ін. Але наразі сучасна юридична 
наука не містить єдиного ґрунтовного дослідження, присвяченого специфіці 
використання ресурсів соціальних мереж для виявлення та розкриття злочи-
нів. В цьому полягає актуальність обраної теми. 

Метою цієї публікації написання є детальний аналіз існуючих соціаль-


